



Предстоятель Православной Церкви в Америке прибыл в Москву



1 декабря 2017 года по приглашению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Москву для участия в торжествах по случаю 100-летия восстановления Патриаршества в Русской Православной Церкви прибыл Блаженнейший Архиепископ Вашингтонский, Митрополит всей Америки и Канады Тихон.

В аэропорту высокого гостя и его спутников встречали митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел, управляющий Патриаршими приходами в США епископ Наро-Фоминский Иоанн, секретарь Отдела внешних церковных связей по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук, сотрудник ОВЦС Д.И. Петровский.

В составе делегации, сопровождающей Предстоятеля Православной Церкви в Америке — епископ Санта-Розский Даниил, протоиерей Даниил Андреюк, архидиакон Иосиф Матусяк, казначей Православной Церкви в Америке Мелани Ринга и иподиакон Роман Осташ.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47935/>